
Звіт про фінансово-господарську діяльність школи 

Будівля школи прийнята в експлуатацію 42 роки тому. Але, незважаючи 

на її вік і зношеність, адміністрація школи разом із колективом постійно 

працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її в 

робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою 

бухгалтерією управління освіти Оболонської РДА. Протягом навчального року 

систематично велася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам 

школи. 

Бухгалтерія вчасно проплачувала за спожиту школою електроенергію, 

холодну воду, опалення. 

Проте система опалення знаходиться в перед аварійному стані й потребує 

негайного капітального ремонту. Це вимагає величезних коштів, які поки що не 

передбачені в бюджеті району. 

Протягом навчального року за рахунок бюджетних асигнувань в школі 

було встановлено систему відеоспостереження вартістю 22914.60 грн., 

охоронну сигналізацію (4900,00 грн.), обладнання для інтерактивного тиру 

вартістю 62580 грн., шафа морозильна 26646 грн. Школою отримано в цьому 

навчальному році 5 комплектів аудиторних (60786 грн.), 13 комп’ютерних 

столів (9269,00 грн), 5 моніторів (14550,00 грн.) вогнегасники 16 шт. (3278,64 

грн.), дошки аудиторні 6 шт. (11136,00 грн.), тачка садова (723,00 грн.), відра 

оцинковані (492,00 грн.), лопати, мітли, граблі (1601,00 грн.), посуд для їдальні 

(7197,60 грн.), дезінфікуючі та миючі засоби (3866.40 грн.), фарба біла (608,67 

грн.). 

В якості дарунків були отримані матеріальні цінності і поставлені на 

облік школи: 

1. Від депутата Костенко Л. для перших класів 4 апарати для розливу 

води на суму 6400,00 грн. 

2. Від батьків школи 

— 3 ноутбука  на суму 20346 грн.; 

— 6 телевізорів на суму 43033.00 грн. 

— 1 комплект парт на суму 11587,5 грн. 

— меблі для одягу на суму 21071,00 грн. 

— встановлені жалюзі на суму 8100 грн. 

За рахунок батьків здійснено ремонти та підготовку класних кімнат до 

навчального року. 

Працівниками централізованої бухгалтерії шкіл району планово 

проводиться інвентаризація майна. Зауважень щодо забезпечення його 

збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна 

документація, матеріали списуються або оприбутковуються. 

Школа налічує 4 комп’ютерних класи з 51 комп’ютерами. Всі вчителі 

володіють комп’ютером та більшість з них вміють працювати с інтерактивними 

дошками. Інтерактивними дошками обладнані кабінети № 316, 318, 209. 

Кабінет № 212 обладнаний мультимедійним комп’ютерним комплексом. 

Актова зала обладнана розсувним екраном та проектором, що дозволяє 

проводити тематичні зустрічі, презентації, відкриті уроки, заходи на 

тематичних тижнях за допомогою комп’ютерної техніки по паралелям. Кабінет 

фізики обладнаний мультимедійним комплексом, до якого входять 



інтерактивна дошка, проектором, ноутбук та комплект вимірювальних 

датчиків. 

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному 

вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово 

поповнюються новими сучасними пластиковими стендами, активно 

проводиться робота з озеленення коридорів. Подвір'я школи завжди прибране, 

доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа 

доглядають працівники школи, своєчасно обрізаючи дерева, кущі. Огорожа 

завжди пофарбована, бордюри побілені. Обслуговуючим персоналом 

проводиться скошування трави на газонах, винесення і періодичне вивезення 

сміття з території школи. 

Заміри опору електричних мереж проводились в грудні 2016 року 

обслуговуючою організацією, про що свідчить акт. Всі електромережі для 

комп’ютерних кабінетів виконані в захисних кожухах. Робітниками по 

обслуговуванню будівлі кожного дня проводиться огляд стану електромереж. 

Планові інструктажі для педагогічного персоналу проводяться 2 рази на 

рік (вересень, січень),для технічного персоналу 4 рази на рік (вересень, грудень, 

березень, червень), для учнів інструктажі проводяться в вересні, та січні, потім 

згідно плану занять. 

Протягом 2016-2017 навчального року санепідемстанція не виявила 

порушень температурного режиму школи. 

Кожен день проводиться вологе прибирання приміщень школи. Санвузли, 

медпункт, їдальня прибираються з використанням розчинів хлормісепту, які 

готуються на місце використання згідно регламенту приготування розчинів. 

Охорона школи здійснюється приватної охоронної фірмою цілодобово, 

встановлений відео нагляд по периметру школи. 


